



澳总理

地点: G20峰会
原因: 对MH17空难不满

单挑普京

澳大利亚总理托尼·阿博特13日说,他将在即将召开的二十国集团峰会上,就马航MH17航班坠毁事件与俄罗斯总统普京展开正面交锋。阿博特的口无遮拦招致批评。一名议员嘲讽,身为总理,阿博特实在不该表现得像个“受荷尔蒙影响的校园男生”,而是应该保持与俄罗斯的交流畅通。

阿博特放言: 将“正面撞击”普京

阿博特对记者表示,在峰会期间,他将寻求与普京举行双边会谈,讨论马航客机坠毁事件。他说:“看吧,我将‘正面撞击’(Shirtfront)普京先生。”

“Shirtfront”是澳式橄榄球的术语,指从正面冲撞持球者,将其撞倒在地。

阿博特表示,他和普京的谈话将是最强硬的,他打算告诉普京,“有澳大利亚人(在马航客机坠毁事件中)遭到谋杀。他们被俄罗斯支持的叛乱人员用俄罗斯提供的装备谋杀”。阿博特还说,他将要求普京与马航坠毁事件的调查人员充分合作,并施加影响力,协助将日后调查确定的嫌疑人绳之以法。

俄外交官调侃: 普京可是常练柔道

俄罗斯驻澳外交官亚历山大表示,尚未有人提出俄澳双方领导人双边会晤的请求,莫斯科当局也没有期待两名领导人发生身体对抗。

“目前,不论莫斯科还是堪培拉都没有提出双边会晤的请求。因此,我们不确定澳洲总理将于何时

何地‘放倒’普京总统。这显然是非同寻常的外交手段,尽管不是第一次听到这样的言论,但这依然会令人感觉不好。我们在过去几个月中已经听过许多类似的言论。”亚历山大说。

亚历山大也指出,俄澳领导人的身体都“非常健壮”,这实在令人钦佩。“我个人得知澳总理酷爱自行车运动,而俄罗斯总统也经常进行柔道锻炼。”

MH17乌克兰坠毁 澳总理曾激烈批俄

今年7月17日,从荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17航班在乌克兰东部坠毁,机上298人全部遇难,其中包括38名澳大利亚人。

为此,澳大利亚总理阿博特曾用激烈言辞公开批评俄罗斯在乌克兰问题上的作为,指责航班被俄罗斯支持的乌东部民间武装击落。但俄罗斯和乌东部民间武装一直坚决否认这种说法。

由于乌克兰危机和马航客机坠毁事件,之前,曾有呼声反对普京参加此次二十国集团峰会。然而,澳大利亚国库部长乔·霍基12日确认普京将出席二十国集团峰会。阿博特本人也在12日说,澳大利亚不能因个人好恶而偏袒或冷落二十国集团的任何成员。 据新华社、《中国日报》



普京与柔道选手过招

高手

普京已晋级柔道八段

2012年,国际柔道联合会就已正式确认,俄罗斯总统普京晋级柔道八段。

一般情况下,技术纯熟的职业柔道运动员不会超过五段,而达到五段之后段数的运动员便可以称得上是为柔道运动作出贡献了。

历史上第一位在柔道运动中取得较高段位的国家元首,是美国前总统西奥多·罗斯福,然而他也仅仅达到了初段六级,远远比不上普京的段位。

而俄罗斯《导报》则称,除柔道外,普京擅长的运动还有很多,

他是空手道黑带,并热爱游泳、曲棍球、摔跤、滑雪等运动,还经常与俄罗斯总理梅德韦杰夫一起参加羽毛球比赛。

据俄罗斯媒体报道,普京在柔道赛场上的成就相当惊人,他早在1975年就曾获得圣彼得堡市柔道比赛冠军。1999年,他还与教练共同出版了一本名为《与弗拉基米尔·普京一起学柔道》的书,这本书后来还被拍成电影。

已经陪伴普京11年的柔道教练克林称:“从普京平日训练的认真劲儿看,他得到这个段位可谓实至名归。” 综合

伊斯兰国兵临巴格达 相距仅13公里

据路透社消息,极端组织“伊斯兰国”在围攻叙土边境重镇科巴尼的同时,正步步逼近伊拉克首都巴格达,目前已推进至仅距巴格达13公里处。

13日,伊拉克西部门户安巴尔省希特市与一处军事基地全部沦陷,300多名伊拉克政府军全部撤离至40公里外的阿萨德地区。联合国称,数周来双方的激烈战斗已致使18万人逃离家园。

美军及其盟友虽然对安巴尔省进行了超过40次空袭,但并未给“伊斯兰国”造成致命打击。面对安巴尔省的求援,美国国务卿约翰·克里12日说,伊拉克人必须依靠自身力量在地面战争中取胜。 综合

萨尔瓦多海域 发生7.3级地震

据美国地质勘探局地震信息网消息,当地时间13日晚,萨尔瓦多东南部海域发生7.3级地震,目前导致1人死亡。

地震发生时,萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多市震感强烈,不少居民从家中跑到街道上避难。萨尔瓦多邻国危地马拉和墨西哥恰帕斯州也有明显震感。 据新华社

英国议会 承认巴勒斯坦国

英国议会下院13日就是否承认巴勒斯坦的国家地位举行投票表决,投票以274票赞成、12票反对的结果获得通过。

这一动议由工党议员格雷厄姆·莫里斯提出。他认为,承认巴勒斯坦国有助于重启巴以和谈,投票为落实两国方案提供契机,鉴于曾经“委任统治”过巴勒斯坦,英国有责任有所行动。 据新华社

中国留美学生铁轨拍照 1名女生被火车撞死

当地时间11日傍晚,四名就读于美国加州大学圣塔芭芭拉分校的中国留学生结伴在加州海滨城市圣塔芭芭拉游览,当他们在的一座铁路桥上拍摄日落风景时,遭遇了正常行驶而来的火车,因一时躲避不及,一名9月份刚刚入学的女生当场被撞身亡,另外三人受伤,并入院治疗。据悉,轻伤的两名女生已经出院,一名头部受伤的男生在医院做了手术后,情况稳定。

据悉,事发地段是美国风景优美的一号海滨公路沿线,铁路与公路沿海滨通过。 综合

比利时254斤卫生部长 因太胖遭质疑

许多政治人物会因为贪腐问题或者是能力不足受到抨击,不过,新上任的比利时卫生部长玛吉·德布洛克却是首位由于身材太肥胖而招致非议的政治人物。

德布洛克是比利时最受欢迎的政坛人物,一度还是比利时首相的热门人选。然而,政府宣布她将出任卫生部长一职时,还是让人“出乎意料”。现年52岁的德布洛克体重超过127公斤,在肥胖问题日益凸显的比利时,如此超重的人显然不是好榜样。

不过,从事医务工作已经25年的德布洛克对这些批评并不以为然。“我知道我不是一个模特,但你应该看我的内在,而不是包装。” 据《中国日报》

关注埃博拉

美国护士患者是越南裔 从业资格遭质疑

美国首宗本土感染埃博拉病毒的达拉斯女护士身份曝光,现年26岁的范妮娜(音译)是定居美国的越南人后裔,于2010年在得州基督教大学护士系毕业。

范妮娜在照顾埃博拉患者邓肯时感染病毒,调查发现,妮娜可能并不具备对邓肯进行护理工作的从业资格。



范妮娜

从业资格成疑

美国医疗机构表示,医护人员在护理美国首例埃博拉患者托马斯·埃里克·邓肯时,曾有细节不明的“违规行为”。而妮娜是否具备护理如埃博拉这种重大疾病患者的从业资格,似乎也要打个问号。

26岁的越南裔护士妮娜在得克萨斯基督教大学的护理专业攻读4年,于2010年毕业。不过,大学的主要课程中并不包含高危传染性疾——例如埃博拉——护理工作的内容。另外,妮娜于2010年就通过了得州护士从业资格考试,但是直到2014年8月1日才收到相关证书;而且不到两个月之后,邓肯就带着埃博拉病毒入院进行治疗。邓肯上周已经死亡。

从邓肯进入重症监护病房直到去世,妮娜频繁出入其病房,但

卫生部门对妮娜此前的护理经验几乎一无所知。要知道,埃博拉等“致命疾病”的患者身体虚弱多变,病情复杂,必须由专门的重症监护护士对其进行严格、高强度的护理。而重症监护护士必须拥有丰富的护理经验。普通护士取得这些工作经验,并且得到上级认定之后,才能升格为重症监护护士。妮娜是否符合这些要求,现在还不得而知。

幸存者为其捐血浆

为了帮助妮娜,曾感染埃博拉病毒又康复的医生肯特·布兰特利为她捐出了自己含有抗体的血浆。这些血浆13日下午已经输入妮娜体内。布兰特利在利比亚参加公益性医疗活动时感染了埃博拉病毒,所幸后来痊愈。妮娜目前病情稳定,而她的宠物狗13日也已经开始接受特别治疗。 据《中国日报》

相关新闻

德国收治的 1名埃博拉患者死亡

德国莱比锡圣乔治医院14日证实,该院收治的一名埃博拉出血热患者已于13日夜间死亡。

这名56岁的患者是苏丹一名医生。他在利比亚为联合国工作时,被确诊感染埃博拉病毒,9日乘医疗专机抵达德国莱比锡接受治疗。医院工作人员表示,他抵达莱比锡时已经病危。圣乔治医院发言人马丁·施马尔茨表示,由于安全措施严密,医院其他人员没有感染风险。

死者为德国收治的第三名埃博拉患者。第一名患者是来自塞内加尔的流行病学家,在塞拉利昂为世界卫生组织工作时受到感染,随后于8月底被送往汉堡治疗,目前他已痊愈出院并回国。另一名患者来自乌干达,为意大利一个急救组织在西非工作时受到感染,该患者仍在法兰克福接受治疗。 据新华社